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Kedves Felhasználó!
Amit a kezedben tartasz,az egy általam készített programozható midi kapcsoló. Feladata,hogy bejövő midi adatokra a relés kapcsolókimeneteket programozható módon nyissa,vagy zárja. Ezzel lehetővé válik bármilyen On-Off kapcsolást igénylőeszköz (erősítők csatornaváltása,reverb ki- ls bekapcsolása,loop ki- és bekapcsolása,szólókiemelés,stb) midi jelekkel (midi pedál,szintetizátor,effekt berendezés midi kimenete,stb) történő távirányítása.
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Ki- és bemenetek:

· Midi In         : Ide kötjük egy szabványos midi kábellel a midi jeleket kiadó forráseszközt (midipedál,szintetizátor,effekt midi kiemente,stb) ,ami majd vezérlő funkciót tölt be. A csatlakozás megfelel a midi szabvány előírásainak,azonban fontos,hogy az ide csatlakoztatott készülék képes legyen a Midi Note On és Note Off üzenetek küldésére.
· Midi Thru     : Ez a midi átmenet csatlakozó,kimenetként működik. Az innen kivehető midi jel a Midi In bemenetre érkező jel közvetlen,bufferelt másolata. Tehát ugyanaz a jel jelenik meg ezen a csatlakozón,ami a Midi In-re kerül. Ez a csatlakozó arra szolgál,hogy továbbfűzhessük a jelet más midis eszközök felé,így lehetővé válik több switcher sorbafűtése,vagy ugyanazzal a forrás midi jellel más midis eszközök irányítása is.

· DC In           : Ez egy hagyományos tápcsatlakozó aljzat,6-12VDC egyenfeszültséggel ajánlott táplálni a switchert,praktikusan 9VDC ajánlott,amit általában az effekt kispedálok is igényelnek. A tápcsatlakozó középső érintkezője a pozitív polarítású! Ellentétes polarítás használata kárt tehet az eszközben!!!
· Midi Ch.       : Ez egy kis 4 kapcsolós mikrokapcsolóló sor,aminek a célja az eszközt működtető midi csatorna számának beállítása.A midi csatorna számának beállításával elérhető,hogy a midi eszköz,csak a megfelelő midi parancsra engedelmeskedjen. 16 midi csatorna állítható be.
· S1, S2, S3, S4 kimenetek: Ezek a relés kimenetek,a midi parancsokra ezek a kimenetek zárják össze az érintkezőket. Alapból mono bekötésben vannak a csatlakozók,ahol mégis sztereóban van bekötve egy aljzatra két relé,ott ez az előlapon jelezve van (például S1+2).

· To Amp Footswitch In (csak külön kérésre!): ennél a csatlakozónál a relék egyetlen csatlakozóra vannak kötve,mégpedig egy  DIN csatlakozóra. A csatlakozó fajtája megfelel az erősítő hátlapján található aljzat fajtájának,így egy sima bekábelezéssel megoldható az erősítő eredeti lábkapcsolójának kiváltása,annak funkcióit midivel lehet kapcsolni.
Soha NE dugjon ebbe a csatlakozóba midi jelet,mert ez a switcher,vagy a rádugott midis eszköz meghibásodását okozhatja!!!

A switchernek két féle működési módja van, a használati,és a programozási üzemmód.
Alap esetben ha tápfeszültséget dugunk a tápcsatlakozóba,akkor az előlapon világít a működést jelző LED. Ha megnyomjuk a progamozás (P) gombot és programozási módba lépünk,akkor ez a LED színt vált. Ha pedig használati módban a switcher valamilyen beérkező midi jelet kap,akkor  gyors villanásokkal tudatja ezt a switcher,ezzel mutatva,hogy vette a midi jelet.

Nyomógombok: 

- P-gomb   : ahogy fentebb már le lett írva,ez a programozás gomb. Megnyomva a működést jelző led színt vált,és ezzel jelzi a programozás módot. Indulhat a programozás.

- 1, 2, 3, 4 gombok : ezek a reléket ki- és bekapcsoló nyomógombok. Kizárólag programozás módban működnek,amúgy hatástalanok! Értelemszerűen az 1. gomb az 1. relét,a 2. gomb a 2. relét kapcsolja,és így tovább. Egy gombnyomásra bekapcsol,újabb gombnyomásra kikapcsol a relé.

Beüzemelés:

Először válasszuk ki a midi csatornát (ha szükséges) a Midi Csatorna Kiválasztása menüpont alapján,majd csatlakoztassuk a csatlakozókat az eszközhöz,dugjuk be a midi kábeleket,és a jackes vezetékeket is. Csak ezután csatlakoztassuk az eszközt a tápfeszültséghez. A tápfeszültség 6-12VDC,a pozitív pólus a középső érintkezőn legyen.
Használat és programozás:

1. Válassza ki a midi pedálon (vagy más midi eszközön,ami vezérli a switchert) az egyik presetet. Például az 1-es bank,1-es presetet.
2. A switcheren felvillan egy kis led egy pillanatra,ezzel jelzi,hogy vette a midi jelet.Erre a midi jelre fogjuk most beállítani a switchert.
3. Nyomja meg a switcheren a programozás(P) gombot,a bekapcsolt üzemet jelző led ekkor színt vált.
4. A 4db nyomógombbal(1,2,3,4) válassza ki,hogy a négy reléből melyik legyen ON és melyik OFF. Amelyik ON,annak a ledje világít. A változásokat a kapcsolt eszközökön is nyomon követheti,például a gomb megnyomásakor az erősítő csatornát vált. Példánkban most állítsuk ON állásba az 1-es és a 3-as kimeneteket.
5. Ha befejezte a presetre a kimenetek beállítását,újra nyomja meg a programozás(P) gombot,ekkor a bekapcsolt üzemet jelző led ismét visszavált eredeti színére,vagyis visszakerülünk használati módba. Ezzel a program tárolva lett ahhoz a presethez,ami a legelején a midi forráseszközön be lett állítva,vagyis a példánkban az 1-es bank,1-es presethez. Ezután akármikor az 1-es bank,1-es presetet hívjuk be,a meglévő kimenet beállítások fognak bekapcsolni (példánkban az 1-es és 3-as kimenetek),egészen addig,amíg meg nem változtatjuk ezeket a beállításokat.
Mindezt bármelyik presettel végig lehet csinálni. A switcher 127 presetet kezel,ezek közül bármelyik presetre bármilyen kimeneti relé állások elmenthetőek.
A switcher a kikapcsolás után,illetve a táp kihúzása után is megjegyzi a beállításokat. Mindaddig azok a preset/program beállítások maradnak érvényben,amíg meg nem változtatja azokat.

Midi Csatorna Kiválasztása:

A midi csatorna kiválasztásával elérhető,hogy egyazon midi láncban lévő eszközök különböző midi csatornák parancsaira engedelmeskedjenek csak.
Például ha van egy forrás eszköz,ami az 1-es midi csatornán küld adatokat,akkor ezekre az adatokra csakis azok a midis eszközök fognak reagálni,amelyek szintén az 1-es midi csatornára vannak állítva. Ha valamelyik mondjuk a 3-as midi csatornára van beállítva,akkor az az eszköz nem fog reagálni a beérkező midi jelekre,de ha olyan jelet kap,ami szintén a 3-as csatornára állított eszközről érkezik,akkor igen!
16 midi csatorna állítható be. A beállítást kis DIP kapcsolókkal tudjuk elvégezni,a switcher oldalán található kis lyukon át,a MIDI CH. (vagyis midi channel) felirat alatt.
Az átkapcsolást valamilyen vékony csavarhúzóval,vagy más egyéb vékony tárgyal tudjuk elvégezni.
A kapcsolók állásának mátrixa a következő:
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Balra látható a 16db midi csatorna,jobbra pedig a 4db kis DIP kapcsoló. A teli körök jelzik a kapcsoló bekapcsolt állapotát,az üres körök a kikapcsolt állapotát.
Alapból a switcher az 1.-es midi csatornára állítva,azaz mind a négy kapcsoló kikapcsolt állásba kerül szállításra.

Biztonság:

Soha ne lépjünk a switcherre,nem arra való! Kizárólag kézzel történő használatra lett kitalálva. Pedal board-ban használva is olyan helyre tegyük a boardban,ami a legbiztonságosabb rálépés ellen. De a legjobb helye az erősítőfej vagy kombó háta mögött van,ahonnan kis vezetékekkel be lehet kötni a kimeneteket az erősítő vagy a kapcsolni kívánt eszköz megfelelő aljzataiba,és vezérlő eszköztől a midi in-be menő vezeték legyen az egyetlen hosszú vezeték,ami a gitáros és a switcher között húzódik.
Ne dugjunk a switcherbe váltófeszültségű (AC) tápot,ez kárt ugyan nem tesz benne,de működésben bezavarhat. A maximum 12V-os felső feszültség határt is tartsuk be.

Tisztítás,karbantartás:

Enyhén nedves ruhával tisztítsa a switchert,ügyelve hogy a lyukakon beszivárogva ne érhesse nedvesség.
Karbantartást nem igényel.

Remélem nagy segítségére lesz zenei pályája során az általam készített switcher,és nagyban megkönnyíti a munkáját.
Kobela Roland

